
ЗМІСТ

663

ПАРАДИГМАЛЬНИЙ ПІДХІД У ГУМАНІТАРНО-НАУКОВІЙ СФЕРІ

Петрушенко В. Гуманітарне пізнання: сучасний статус та парадигмальні зміщення	3
Богатая Л. Размышления о парадигме и способах ее исследования	10
Афанасьев О. Гуманитарні парадигми та парадигми гуманітарних наук	19
Капітон В. До питання про трансцендентно- трансцендентальну парадигму гуманітарного знання в сучасній картині світу	27
Петрушенко О. Основні гуманітарно-пізнавальні парадигми функціонування утопічної свідомості	31
Айтов С. Елементи когнітивної парадигми історично-антропологічної методології у науковій творчості Й.Гойзінги	36
Гасяк О. Естетичний потенціал парадигмального знання у контексті логіки наукового дослідження	42

АНТРОПОЛОГІЗАЦІЯ НАУКИ І ПАРАДИГМИ ГУМАНІТАРИСТИКИ

Дениско Л., Мошинская Е., Пилипенко С. «Переоткрытие гуманизма»: философское многоголосье	49
Бауер М. Антропологізація науки і становлення гуманітарно-наукових парадигм	54
Ковальчук В. Філософська антропологія як гуманітарно-наукова парадигма у розумінні людини	58

Кочубей Н. Екзистенційні проблеми дитини в епоху інтернет	63
Бойчук А. До питання про еволюцію трансгресії (досвід дитячого егосу)	67
Макаров З. Раціональність і випадковість у динаміці наукового пізнання: об'єктивні та суб'єктивні передумови	72
Ковтун Н. Взаємозалежність раціонального та вольового компонентів у соціальній активності індивіда і суспільства	78

СУЧАСНІ ГУМАНІТАРНО-НАУКОВІ
МЕТОДОЛОГІЧНІ КОНЦЕПТИ

Савостьянова М. Технологізація гуманітарного знання як відповідь на замовлення часу	84
Семиколенов В. Трансформація цінностей у сучасному суспільстві та науковому пізнанні	88
Буруківська Н. Міф як засіб наукового сприйняття світу: філософсько-культурологічний аналіз	93
Кохановська М. Прагматизм і моральна філософія у світосприйнятті людини ХХ ст.	101
Даниляк Р. Поняття “третього суб'єкта” творчої діяльності	105
Сладнева О. Онтологічний аспект харизматического впливу	110
Качак Н. Філософсько-методологічний аналіз буття людини у світі сучасних біотехнологій	115
Марчук О. Концепт «терапевтичної теології» у працях європейських науковців ХХ – початку ХХІ століття	120

ПАРАДИГМИ ПОСТНЕКЛАСИЧНОЇ
ГУМАНІТАРНОЇ МЕТОДОЛОГІЇ

Линдгрен В. Аналіз основ
аналитическої філософії 126

Бернюков А. Діахронія гносеології:
від пансофії до постнеокласичності сьогодення 130

Бейлин М. Нанотехнологии как отражение
постнеклассического этапа развития науки 139

Цупренко З. Постсучасний соціум:
модернізація, інновації та життєздатність 144

Коломієць О. Упередження агресивності
в контексті сучасних інформаційних процесів 153

Пономаренко В. Методологічний аналіз
концепції ризику 160

Богачевский П. Виртуальность в постнеклассической
науке и антропологии 165

Снегирёв И. Концепции социального развития
в контексте теории самоорганизации 171

Рідченко Л. Пізнання складності у віртуальній реальності 177

ПОСТМОДЕРНІСТСЬКИЙ ПЛЮРАЛІЗМ
У КОНТЕКСТІ HUMANITAS

Кадикало А. Мислення поміж меж:
ситуація постмодерної філософії 182

Ліщинська О. Кодомовний аналіз
українського візуального мистецтва
як метод дослідження культури постмодернізму 187

Ірдиненко К. Постмодерністське мистецтво
як предмет теоретичного осмислення 192

Мішалова О. Герменевтична vs наративна філософія історії	198
Санакуєв М. Комунікація інформаційних організацій у розв'язанні проблем соціального простору	204
Каюк Т. Постмодерні новаторські підходи до реформування освіти: практика проти академічності	208

ПОЛІПАРАДИГМАЛЬНІСТЬ
І ПОТЕНЦІАЛ ІНТЕГРАЦІЇ ЗНАННЯ

Рупташ О. Методологічний потенціал гуманітаристики в процесі інтеграції наук	213
Корабльова В. Антропологізація як метадисциплінарний тренд: межі застосування	218
Орищенко М. Психологія в контексті міжпарадигмальної комунікації	224
Горошко Ю. Компаративная методология гуманитарного познания: история и перспективы	230
Разумовський С., Кулакова О. Знання як інтеграційне підґрунтя інформаційного суспільства	235
Сулятицька Т. Особливості культури мережевого простору	240
Білоус Т. Натуралізм у сучасній філософії науки: когнітивні засади	246
Ференц К. Потенціал емпіризму в класичній та некласичній науці	253
НАШІ АВТОРИ	258